

## Zpráva Kanceláře OSH Praha-západ pro OKRR, 30. 9. 2024

### 1/ Stav finančních prostředků k dnešnímu dni:

Komerční banka:	663.349,18
Fio banka:	530.430,28
Pokladna:	4.866,00
<b>Celkem:</b>	<b>1.198.645,46</b>

### 2/ Granty a dary:

Dotace Města Mníšek pod Brdy – sportovní soustředění, 50.000,- Kč – dotace byla již v únoru t. r. zaslána na účet OSH, akce proběhla v srpnu t. r., dofinancována byla částečně z účastnických poplatků, částečně z dotace Středočeského kraje poskytnuté krajským sdružením. Vyúčtování bude v říjnu 2024 předáno na MěÚ Mníšek pod Brdy. Akce byla realizována s drobným ziskem.

Dotace na sport od NSA ve výši 29.590,- Kč – byla vyúčtována v plné výši (bez vlastních zdrojů, které nejsou vyžadovány) – kontrola vyúčtování proběhla na KSH Středočeského kraje, poté předáno na úřředí, čeká se na zpětnou vazbu. Dotace je vyplácena po kontrole vyúčtování.

Dotace na provoz odborných rad a kanceláře od MV ve výši 11.035,- Kč, vlastní prostředky budou činit 30 procent – vyúčtování bude odevzdáno v listopadu t. r., dotace je vyplácena po kontrole vyúčtování.

Dotace na volnočasové aktivity od MŠMT ve výši 66.200,- Kč, vlastní prostředky budou činit 30 procent – vyúčtování bude odevzdáno v listopadu t. r., dotace je vyplácena po kontrole vyúčtování.

Dotace na provoz OSH od MŠMT ve výši 35.000,- Kč, vlastní prostředky budou činit 30 procent – vyúčtování bude odevzdáno v listopadu t. r., dotace je vyplácena po kontrole vyúčtování.

Dotace na vzdělávání vedoucích od MŠMT ve výši 37.800,- Kč, vlastní prostředky budou činit 30 procent – vyúčtování bude odevzdáno v listopadu t. r., dotace je vyplácena po kontrole vyúčtování.

Dotace (formou daru) ve výši 20.000,- Kč od senátora J. Oberfalzera na zakoupení edukačních pomůcek pro první pomoc a prevenci, finanční prostředky byly v červenci zaslány na účet OSH, edukační prostředky byly zakoupeny za výše uvedenou částku.

Dar fyzické osoby ve výši 5.000,- Kč (p. Libor P.) – zasláno OSH na účet na podporu tvůrčí činnosti OSH (gravírované plakety, drobná doprovodná ocenění atd.), které realizuje OSH vlastním nákladem.

Věcný dar v hodnotě 18.876,- Kč = vysoušeč – věnován OSH Praha-západ firmou Hahn a syn, s. r. o. na podporu pomoci obyvatelstvu v krizových situacích (aktuálně povodně atd.).

Sponzorská spoluúčast dodavatele, dar právnické osoby a dar fyzické osoby – OSH Praha-západ obdrželo nabídku na zakoupení elektrocentrály se slevou 50 % od firmy Madal Bal, a. s. Elektrocentrála by primárně sloužila pro zajištění krizových situací v případě ochrany

obyvatelstva. OSH PZ uhradí částku ve výši 18.994,58 Kč s tím, že na tuto částku poskytla 7.000,- Kč rodina paní Simony M. a částku 5.000,- Kč Sbor dobrovolných hasičů Roztoky. Skutečné náklady OSH PZ tak budou činit 6.994,58 Kč, přičemž reálná hodnota majetku činí téměř 40 tisíc Kč.

Dotace od Středočeského kraje přerozdělená Krajským sdružením hasičů Stř. kraje – činí částku 112.000,- Kč, jež bude vyúčtována v tomto roce a prostředky budou zaslány na účet OSH po předložení vyúčtování. Finanční spoluúčast bude činit 10 tisíc Kč.

Dotace od Nadace Agrofert ve výši 50.000,- Kč v rámci mimořádného řízení pomoci při odstraňování následků povodní, bude převedena formou daru a použita na nákup vysoušečů. V současné době se řeší formality ohledně převodu daru.

### **3/ Mzdová agenda:**

Dle nové legislativy platné od 1. 7. 2024 musí být veškeré dohody o provedení práce hlášeny na ČSSZ a musí být uzavřeno pojištění zaměstnanců. K této problematice podala samostatnou podrobnou zprávu sl. Simona Barsová.

### **4/ Jednání orgánů OSH Praha-západ:**

K dnešnímu dni evidujeme následující počet zápisů z jednání orgánů OSH PZ:

OKRR – 3 x

Výkonný výbor (včetně per rollam) – 6 x (nejsou zpracována poslední dvě per rollam hlasování, jedno bylo před několika dny ukončeno, druhé ještě ukončeno není)

Vedení – 5 x

Rada mládeže – 4 x – u některých zápisů nejsou dodány prezenční listiny z osobního jednání

Rada represe, prevence a ochrana obyvatelstva – 1 x, členové rady však aktivně jednájí formou chaty dle aktuálních potřeb, např. před dvěma týdny v souvislosti s povodněmi, zajištěním pomoci, zapůjčením vybavení do postižených oblastí atd. Komunikace je průběžná a operativní. Rada historie – jednání probíhají průběžně formou společného chatu, v současné době se připravují k vydání dvě publikace (Hasičský dům a Hasiči v odboji), komunikace je průběžná a operativní. Na webu OSH PZ bylo zveřejněno několik článků v sekci Historie.

### **5/ Faktury vydané a přijaté:**

K dnešnímu dni evidujeme 90 faktur přijatých, všechny jsou uhrazené.

K dnešnímu dni evidujeme 24 faktur vydaných, uhrazené nejsou 24FV008 a 24FV023.

Celková částka vydaných faktur neuhrazených činí: 5.450,- Kč.

### **6/ Doporučení:**

S ohledem na přetrvávající stav ze strany SDH – neznalosti v oblasti vnitroorganizační, ekonomické a revizní je třeba v dohledné době realizovat online školení pro funkcionáře, které může být otevřené nejen pro funkcionáře z okresu Praha-západ.

Zpracovala: Petra Myslínová Cejpková, 30. 9. 2024